
< ESTADO DA BAHIA
assess CAMARA MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO

ATA DA 37º (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE GENTIO DO OURO-BA, REALIZADA EM 24 DE NOVEMBRO DE

2022 (DOIS MILE VINTE E DOIS) - LEGISLATURA 2021/2024 - BIÊNIO 2021/2022.

PRESIDENTE: Vereador Gilliard Henrique Andrade De Queiroz
VICE-PRESIDENTE: Vereador Odilon Moreira Neto

1º SECRETÁRIO: Vereador Tales Marques DaSilva
2º SECRETÁRIO: Vereador Cladson José Alves Durães

Às 10:00 horas do dia 24 (vinte e quatro) de novembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois)
noprédio da Câmara Municipal de Gentio do Ouro-BA, situadoà Rua João Mariano Bento, n.º
125, os senhores Vereadores reuniram-se no Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva para a
37(trigésima sétima) Sessão Ordinária do corrente ano, presidida pelo Vereador Gilliard
Henrique Andradede Queiroz. O Sr. Presidente pediu ao Segundo-Secretário, Vereador Cladson
José, para fazer a chamada dos nobres parlamentares em ordem alfabética: Cladson José Alves
Durães, Gilliard Henrique Andrade de Queiroz, Jordino Carvalho Neto, Leonardo Gomes
da Silva, Odilon Moreira Neto, Ruy Cristiane Carvalho de Santana, Sandro Barreto de
Souza, Tales Marquesda Silva e Welington Alves de Souza; após a chamada, constatou-se a

presença dos 09 (nove) Vereadores em Plenário, Observando o quórum para a abertura dos
trabalhos, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão. Após a execução do Hino Nacional, o Sr
Presidente pediu ao PastorRicardo que fizesse a leitura da mensagem religiosa eaoração.
a aprovação de todos os parlamentares, o Sr. Presidente dispensou a leitura da Ata da ses:

anterior, em seguida, a colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidad
Expediente: ofício n.º 38/2022 da Diretoria de Apoioao Plenário para o Executivo Municipal
encaminhando matérias aprovadas; C.1. n.º 45/2022 do GAB do Presidente para a CCJR; Edital
de Convocaçãopara Reuniãoda CCJR; Convite para a 3º Conferência Municipal dos Direitos da

Criança e do Adolescente; Convite para a “Semana da Família” realizada pela Igreja do
Evangelho Quadrangular; Ofício n.º 63/2022 do IBGE encaminhando o convite para a 2º
REPAC; Ata da Reunião da CCJR; Relatório do relator da Reunião da CCJR; Parecer n.º 23/2022
da CCIR sobre o Projeto de Resolução n.º 04/2022; CLI. n.º 14/2022 da CCJR para o GAB do
Presidente. Pequeno Expediente: não houve manifestos. Tribuna livre: não houve inscritos.
Grande Expediente: o Vereador Cladson saudou à todos, fez um agradecimento ao Deputado
Artur Maia pela autoria da emenda que liberou uma retroescavadeira para o nosso município,
parabenizou o Prefeito Robério Cunha por mais uma conquista e disse que quem ganha com isso
é a população. O Vercador Jordino Neto saudou a todos e agradeceuo Deputado Artur Maia pela
retroescavadeira. O Vereador Tales Marques saudou a todos, falou sobre oofício enviado pelo
Secretário de Educação e agradeceu o mesmo pelo posicionamento ao esclarecer o assunto
abordado na35º (trigésima quinta) Sessão Ordinária; encerrando a sua fala, o vereador solicitou

que a gestão municipal que fizesse a instalação das luminárias em algumas ruas da sede do
município e pediu ao Sr. Presidente para enviar um oficio assinado por todosos parlamentares
da Casa. O Vice-Presidente, Vereador Odilon Neto, saudou a todos e disse que o pedigo feito
pelo vercador Talçs-já foi antesiormente

ny o gestor municipal e parabenizou ofeígga psEAN eb.
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trazer uma questão tão pertinente à Câmara. O Presidente, Vereador Gilliard Henrique,
parabenizou o Vereador Odilon pelas observações e o Vereador Tales pela postura que o mesmo
teve no ocorrido envolvendo a Secretaria de Educação, dizendo que é nece:
momentos em que os vereadores buscam exercer o papel de fiscalizadores. O Presidente encerrou
o Grande Expediente informando quejá se encontrava na cidade o novo veiculo adquirido pela
Câmara Municipal e convidoua todos para participarem do ato simbólico de entrega do mesmo.
Ordem do Dia: apresentação do Projeto de Resolução n.º 04/2022, que institui o novo
Regimento Interno da Câmara Municipal de Gentio do Ouro. O Sr. Presidente apresentou o
projeto ao Plenário e falou sobre algumas mudanças previstas no novo regimento, citando as
medidas que vão trazer mais modernidade e dinamicidade para o andamento dos trabalhos.
Explicações Pessoais ou Considerações Finais: O Vercador Ruyzinho saudou a todos,
parabenizou o Sr. Presidente pela maneira com a qual vem conduzindo o Legislativo
gentiourense e fez um agradecimento à empresa Omega Energia por realizar os pedidos de obras
destinadas às comunidades e famílias carentes do município; em seguida, o Vercador pediu que
a gestão municipal tivesse mais atenção com as estradas vicinais do município. O Sr. Presidente
parabenizou o Vereador Ruyzinho pelo trabalho que o mesmo vem fazendo e fez uma reflexão
acercada dificuldade em atender todosos cidadãos, tendo em vista que muitas vezes aqueles
fazem pedidos não têm empatia nem buscam compreender o lado do parlamentar. O Vereador
Welington Alves saudou à todos, parabenizou o Presidente Gilliard e falou dos benefícios que o

novo veículo trará para a Câmara Municipal. O Sr. Presidente, vereador Gilliard Henrique
parabenizou o Poder Executivo pela conquista da retroescavadeira e agradeceu ao Deputado
Artur Maia pela emenda que destinou a máquina para o município. O Vereador Tales saudou à
todos, parabenizou o Sr. Presidente pela postura à frente do Legislativo e extemou os seus
sentimentos à família enlutada do jovem Wallefh Soares e aos entes da saudosa Miúda, da
comunidade de Cotovelo. Por fim, O Sr. Presidente agradeceu a Deus pornos conceder a bênção
da vida e por nosdar à oportunidade de trabalhar em defesa do povo gentiourense, agradeceu a
participação dos nobres edis, do público presente e dos espectadores que assistiam a sessão
ordinária ao vivo pelo Facebook, agradeceu aos servidores desta Casa pelo excelente trabalho

desempenhado e convocou os nobres edis para a 38º (trigésima oitava) Sessão Ordinária, a
realizar-se napróxima quinta-feira, no dia 1º (primeiro) de dezembro de 2022, às 10:00 horas,
noPlenário Vercador Osvaldo Ferreira Paiva. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente

pediu a Deus para abençoar a todos c declarou encerrada a 37º (trigésima sétima) Sessão

Ordinária, lavrando em seguida a presente Ata, que apóslida será assinada peloSr. Presidente,

pelo Vice-Presidente, pelo Primeiro-Secretário, demais Vereadores e por mim, Hellen Barreto
Dias, Diretora de Apoio ao Plenário. Plenário Vereador Osvaldo Ferreira Paiva, (Câmara

Municipal de Gentio do Ouro,Estado da Bahia, em 24 dg novembro de 202)
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